

Доклад
Об итогах социально- экономического развития
муниципального образования «Кожильское»
за 2013 год

Уважаемые жители поселения!

Администрация муниципального образования «Кожильское» действует в рамках законов РФ и УР, Устава МО и основного 131- го Федерального Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». В октябре 2013 года исполнилось 10 лет как работает этот закон. К сожалению, он не усовершенствован, ни один вопрос не закреплён финансово, и мне сегодня хочется довести до вас, насколько слаба экономическая база МСУ и что конкретно нами сделано.

Бюджет МО «Кожильское» за 2013 год исполнен в целом по доходам в объеме 7530,6 тыс. руб., что составляет 99,9% к уточненному плану (Приложение 1), в том числе

- получены собственные доходы в сумме 2667,5 тыс. руб. (100,9% от плана),
- получены безвозмездные поступления в сумме 4892,0 тыс. руб. (100 % от плана).

Доля собственных доходов в общем объеме составляет 35,4%.

Из собственных доходов налоговые платежи составили 2149,5 тыс. руб. и неналоговые 518,0 тыс. руб.

Наибольший удельный вес по структуре собственных доходов бюджета поселения составляет налог на доходы физ. лиц – 1394,4 тыс. руб. или 52,3%.

К аналогичному периоду прошлого года исполнение составило 115,3 % или получено доходов больше на 354,6 тыс. руб.

Получены доходы от оказания платных услуг в сумме 63,5 тыс. руб., что составляет 105,8% от плана.

Несмотря на перевыполнение доходной части бюджета поселения по собственным доходам, план не выполнен по следующим налогам и сборам:

- по налогу на доходы физических лиц – 3,6 тыс. руб., в связи с задолженностью СПК «Кожильский» в сумме 69,2 тыс. руб.
- по единому сельскохозяйственному налогу – 15,7 тыс. руб., в связи с переплатой налога предприятием ООО «Чура».
- по земельному налогу – 25,0 тыс. руб., в связи с имеющейся недоимкой в сумме 105,3 тыс. руб.

По данным Межрайонной ИФНС России № 2 по УР недоимка в бюджет поселения по сравнению с началом года увеличилась на 71,8 тыс. руб. и составила на 01.01.2014г. в сумме 228,4 тыс. руб. в т.ч.:

- по налогу на доходы физ. лиц – 4,3 тыс. руб.;
- по налогу на имущество физ. лиц – 118,8 тыс. руб.;
- по земельному налогу – 105,3 тыс. руб.

Бюджет поселения по расходам исполнен в объеме 7499,8 тыс. руб. (за аналогичный период 2012 года – 7958,3 тыс. рублей) или 98,9% исполнения к уточненному плану, в том числе:

По разделу «Общегосударственные вопросы» исполнение составило 1749,9 тыс. руб. или 99,9 % исполнения к уточненному плану (за аналогичный период 2012 года – 1541,9 тыс. рублей). На выплату заработной платы с отчислениями направлено 1500,9 тыс. руб., что составило 85,8% всех расходов по органам управления. На оплату услуг связи израсходовано 30,1 тыс. руб. (за аналогичный период 2012 года – 30,6 тыс. рублей), на ГСМ 51,0 тыс. руб. (за аналогичный период 2012 года – 45,4 тыс. рублей), хоз. расходы составили 21,4 тыс. рублей.

За 2013 год по подразделу 0111 «Резервные фонды» расходы составили 8,0 тыс. руб. и были направлены на оказание материальной помощи на приобретение лекарств –

3,0 тыс. рублей, в связи с пожаром – 1,0 тыс. рублей, на похороны – 2,0 тыс. рублей и в связи с тяжелым материальным положением – 2,0 тыс. рублей.

Расходы по первичному воинскому учету по подразделу 0203 составили 76,9 тыс. руб. при плане 104,3 тыс. руб., за счет данных средств произведены расходы по оплате труда с отчислениями, а также приобретены материальные запасы.

По подразделу 0309 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» (годовой план 2,0 тыс. рублей), расходы не осуществлялись.

По подразделу 0310 «Обеспечение пожарной безопасности» расходы составили 202,4 тыс. рублей (годовой план 207,4 тыс. рублей), (за аналогичный период 2012 года – 280,9 тыс. рублей), в том числе за счет целевых средств республиканского бюджета – 120,0 тыс. рублей.

По подразделу 0314 «Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности» расходов на содержание народных дружин составили 5,0 тыс. рублей (при годовом плане 5,0 тыс. руб.).

По подразделу 0409 «Дорожное хозяйство» расходы на расчистку дорог (при годовом плане 183,3 тыс. рублей) составили 162,4 тыс. рублей, в том числе за счет целевых средств республиканского бюджета – 63,8 тыс. рублей.

По подразделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы составили 475,7 тыс. руб., при плане 482,3 тыс. руб. или 98,6% исполнения к уточненному плану (за аналогичный период 2012 года – 2051,8 тыс. рублей), в том числе за счет целевых средств республиканского бюджета – 50,1 тыс. рублей.

По разделу «Культура, кинематография и средства массовой информации» исполнение составило 4754,1 тыс. руб. или 99,5% исполнения к уточненному плану, в том числе за счет средств, полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности – 55,8 тыс. рублей.

По подразделу «Физическая культура и спорт» (годовой план 10,7 тыс. руб.) кассовые расход составил 10,6 тыс. рублей.

По состоянию на 01.01.2014 г. просроченная кредиторская и дебиторская задолженность отсутствуют.

За 2013 год были выделены дополнительные (целевые) средства из бюджета УР для муниципального образования «Кожильское», в том числе:

1. Субсидия на обеспечение первичных мер пожарной безопасности 120,0 тыс. рублей;
2. Субсидия на благоустройство сельских поселений 113,9 тыс. рублей;
3. Материальная помощь 5,0 тыс. рублей (помощь погорельцам).

По Решению Глазовского районного Совета Депутатов также выделены дополнительные средства для муниципального образования «Кожильское» на следующие цели:

1. на подготовку учреждений культуры к работе в осенне-зимних условиях 98,4 тыс. рублей (ремонт крыши МУК «ЦКС «Дружба»).
2. на повышение заработной платы работникам бюджетной сферы и оплату коммунальных услуг 926,0 тыс. рублей;
3. на реализацию программы «Безопасность учреждений культуры» 9,5 тыс. рублей.

Также по Решению Глазовского районного Совета Депутатов в муниципальном образовании «Кожильское» уменьшены средства на осуществление полномочий по первичному воинскому учету в размере 26,7 тыс. рублей и перераспределены между поселениями МО «Глазовский район».

По Распоряжению Администрации МО «Глазовский район» №176 от 02.09.2013г. выделено 34,7 тыс. рублей на реализацию мероприятий программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» (установлены группы учета в МУК «ЦКС «Дружба»)

За 2013 год по решению Совета Депутатов МО «Кожильское» направлены:

- дополнительные доходы в сумме 409,0 тыс. рублей на оплату счетов по уличному освещению (144,6 тыс. руб.), на устранение аварий на водопроводных сетях (144,4 тыс. руб.), на содержание дорог (90,0 тыс. руб.), на прочие расходы (30,0 тыс. руб.);
- доходы от оказания платных услуг в сумме 10 тыс. руб. на приобретение аудиотехники.

Имеется задолженность организациям на 01.01.2014 года:

- Т/п «Дзякино» - за расчистку дорог от снега – 29 845 рублей;
 - за пиломатериал – 18 т. руб.
- СПК «Кожильский» - за расчистку дорог от снега – 45 т. р.
- ООО «Чура» - за расчистку дорог от снега – 138840 руб.
- ООО «Свет» - 40 т. р.
- МУП «Водоканал г. Глазова» - за ремонт водопроводных сетей – 242 515 руб.
 - за расчистку дорог – 38 963 руб.
- Энергосбытовой компании за уличное освещение – 130 т. р.

Хочется поблагодарить руководителей этих предприятий за понимание, поддержку и помощь.

За год на сессиях депутатов МО «Кожильское» рассмотрены вопросы социально-экономического развития поселения, о бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 201 гг, вносились изменения в бюджет и в Устав МО. Утверждены Генеральный план территории МО «Кожильское» и Правила землепользования и застройки МО «Кожильское», создан дорожный фонд МО «Кожильское», проводились публичные слушания по проектам Генерального плана и Правилам землепользования и застройки, изменениям в бюджет и в Устав МО .

Остановлюсь вкратце на вопросах местного значения.

Протяженность дорог местного значения составляет 28100м. Дополнительно нам переданы 4 га в новом микрорайоне д. Чура. Все они должны пройти инвентаризацию.

Требуется **строительство разворотной площадки в с. Дзякино.**

Одним из вопросов местного значения является обеспечение первичных мер противопожарной безопасности на территории поселения. В д. Карасево проделана большая работа по строительству противопожарного водоема.

На территории поселения созданы условия для обеспечения жителей услугами связи, торговли. Почтовые отделения имеются в с. Дзякино и в д. Кожиль. На территории поселения 8 торговых точек, проводится выездная торговля.

В муниципальном образовании есть условия для организации досуга – имеются 3 библиотеки, 1 МУК «ЦКС «Дружба» и 2 его филиала. Жители занимаются в различных кружках. Имеются два народных коллектива. В конце апреля состоятся отчетные концерты и мы увидим чего достигли наши коллективы.

На территории поселения 3 памятника – из них один является памятником регионального значения (в д. Кожиль). Каждую весну приходится проводить ремонт, а это стоит больших денег. Хочу всех жителей призвать беречь наши памятники.

Начата работа по созданию эко-этно туристического центра в д. Карасево.

Созданы условия для занятий физкультурой. И хотя на территории поселения имеются прекрасные спортивные залы в д. Кожиль, в с. Дзякино и в д. Чура, имеются спортивные площадки, очень сложно собирать спортсменов для участия в летних и зимних сельских играх.

Каждый год большая работа проводится по благоустройству поселения. Весной проводятся субботники по санитарной очистке территорий. Население активно принимает участие в уборках. Мы призываем активно участвовать в конкурсе по благоустройству, итоги которого подводятся в августе – сентябре. В д. Карасево благоустроен новый родник. В проведении субботников помощь оказывают СПК «Кожильский» и ООО «Свет».

Один из вопросов местного значения – организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения. Каждую весну проводим субботник на Карасевском кладбище, вывозим мусор на полигон ТБО. На будущее изучается вопрос по передаче кладбища.

В заключение своего доклада, хочу поблагодарить сотрудников Администрации МО «Кожильское», работников культуры, библиотек, Совет ветеранов за добросовестную работу, оптимизм и выдержку при решении многочисленных вопросов. За неоценимую помощь в решении вопросов местного значения выражаю благодарность депутатскому корпусу.

Несмотря на самостоятельность решения поставленных перед нами задач, мне очень приятно сознавать, что в решении этих вопросов мы чувствуем постоянную поддержку и тесное сотрудничество со стороны Администрации Глазовского района.

Здоровья, успехов и благополучия вам и вашим семьям. Надеюсь на вашу поддержку, взаимопонимание и сотрудничество во всех делах на благо нашего поселения.